

严峻形势下交出靓丽成绩单

——新华社昨发盘点2013中国经济,称长期向好基本面没变

2013年,贯彻落实党的十八大精神的开局之年。中国经济发展面临近年来少有的复杂严峻局面,经济下行压力较大,市场预期明显波动。但以习近平同志为总书记的党中央高瞻远瞩、运筹帷幄,宏观决策保持定力,调控方式不断创新,稳增长、调结构、促改革统筹推进精准发力,实现了经济社会发展稳中向好的良好开局。

据新华社

调控增信心 企业日子好过了

岁末年终,东莞,三仁电子科技有限公司负责人谢平正为转产前的准备工作忙里忙外。公司前不久贷款更新了设备,打算从生产利润微薄的台式电脑电源转向附加值更高的平板电脑电源适配器。

然而,就在上半年,这家小企业还在为生存发愁。“订单大幅减少,成本上升又快,公司经营困难。”谢平说,“国家出台了不止帮扶小微企业的好政策。现在,终于度过了最困难的时期,宏观形势也有所好转。我们要抓紧转型升级,

为今后发展做准备。”

今年以来,欧美等发达经济体复苏进程迟缓,部分新兴经济体陷入增速下滑、通胀再起的“两难”困境中;与此同时,中国经济正处于增速换挡、转型升级的关键期,种种矛盾叠加,中国经济形势严峻。

困难面前,党中央国务院坚持稳中求进工作总基调,坚持统筹稳增长、调结构、促改革,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底,保持住了政策定力;同时,创新调控思路和方式,深处着力,

精确发力,推出一系列旨在释放内需潜力、化解过剩产能、减轻小微企业负担等政策措施。

“中央的宏观调控政策,增强了市场的信心,形成了对经济发展新的支撑,交出了一份靓丽的成绩单。”中国国际经济交流中心咨询研究部副部长王军说。三季度,经济同比增速比上季度反弹0.3个百分点,投资、消费、出口“三驾马车”稳中略升。从10月主要经济指标看,这一企稳回升势头将得以延续。

改革稳增长 企业负担减轻了

“不用前置审批,不用认缴资金全部到位,不用住所产权证明,昨天交材料,今天就拿到了营业执照。”11月20日,深圳市市场监管局福田分局办事大厅里,刚刚办好企业注册的深圳市平安达金晨物流公司负责人韦先生言语中透出兴奋。

三年前,韦先生和朋友就想创办一家小微企业,但由于门槛太高,一直拖着。今年3月深圳实行工商登记制度改革试点后,他们终于

顺利迈出自主创业的第一步。

“改革带来‘一箭三雕’的好处。”深圳市市场监管局局长徐友军说,全市新登记市场主体同比增长130%,促进了经济增长;新增市场主体中民营企业增长势头最猛,促进了结构调整;新增就业120万人,促进了民生改善。

今年以来,改革犹如一条红线,贯穿于经济发展各个环节——今年以来,国务院已取消下放334

项行政审批等事项。一系列措施密集推出:放开贷款利率管制,民间资本的市场能量强力释放;建立上海自贸试验区,外贸投资环境进一步改善;对小微企业暂免增值税和营业税,市场主体负担减轻……

“减少行政审批,降低市场准入门槛,为企业减负松绑,这些举措意在激活市场活力,为中国经济提供内生动力。”亚洲开发银行高级经济学家庄健说。

后续空间巨大

新型城镇化、4G 多重动力助推经济

“虽然中国经济正在承受转型升级的阵痛,但中国工业化、城镇化的进程远未完成,庞大的内需仍未充分启动;中国制造业产业链条完整,服务业正在加速发展,没有理由对中国经济的持续健康发展失去信心。”国务院发展研究中心宏观经济部研究员张立群说。特别是新型城镇化将为中国经济发展拓展巨大的内需空间。

中国经济发展还具有不少新的有力支撑和难得机遇。就在几天前,工业和信息化部正式向三大运营商颁发4G牌照,新一代移动通信网络的部署可以直接和间接地拉动经济增长,创造就业岗位。此外,国家对加快发展节能环保产业、信息消费、健康服务业、养老服务业等投资消费新增长点也在今年进行了具体部署,对经济社会发展的带动效应将在明年进一步显现。

相关新闻

我国经济“地产依赖”拐点初步出现

2013年三季度CLI中国土地市场指数显示,我国部分城市实体经济“空心化”趋势开始扭转,依靠房地产业的发展模式面临转型,城市经济以土地供应规模带动增长的“地产依赖”拐点初步出现。

国土资源部法律中心9日对外发布CLI中地指数显示,三季度中地指数环比下滑4点,波动至307点,同比增长14.3%。分指数中,规模指数环比增长17.5%,同比增长23.4%;地产景气指数下滑至496点,环比下降25.1%。经价格消除后,成分指标中新增人民币信贷增长22.7%,地产股价指数增长21.4%;同时房地产业投资总额下降31.6%,商品房销售面积下降27.5%。规模指数继续增长、景气指数逆转下降,显示传统依靠房地产业的发展模式面临转型。结合党的十八届三中全会改革走势,可以预判我国宏观经济发展对房地产市场的依赖将逐步降低,需要把握好土地市场调整窗口,加快重构经济发展支点。

国土资源部法律中心主任孙英辉解释说,当前地产市场在土地供应因素驱动下,正经历由量变向质变的累积过程。从数据看,部分城市尤其是东南沿海实体经济“空心化”趋势开始掉头。此外,土地利用重心开始出现向实体经济倾斜的现象。

据新华社



江苏彩民单期摘3注头奖

遗漏20期的号码2,当期末等奖中出992万多注。当期双色球开出12注头奖,单注奖金583万元(含加奖83.33万),其中江苏揽3注,浙江2注,上海2注,其余5注分别被内蒙古、辽宁、云南、甘肃和新疆彩民分享。

当期二等奖开出308注,单注金额10.6万多元。当期重庆彩民中得28注二等奖,成为当期中得二等奖最多的地区;深圳彩民收获22注,排在第二;河北和福建彩民各中得20注,排在第三,江苏占有15注,当期除了西藏,其他地区均有二等奖入账。

盐城和泰州彩民摘头奖

当期江苏的3注一等奖花落盐城和泰州,其中盐城的中奖者复制了之前的5注单式票,各进行了2倍

投注,其中第3注号码跟开奖号码完全一致,也就是这位中奖者花费20元,中得2注一等奖,奖金1166万元,幸运站点为盐城市滨海县人民南路118号32090371福彩投注站,出票时间为12月6日09点28分02秒。

泰州的中奖者则是采用了自选的方式,于12月8日14点56分42秒,在泰州兴化市海池公寓32120337福彩投注站,自选了5注10元单式票,幸运中得1注一等奖,奖金583万元。

3亿元派奖还剩10期

当前,双色球3亿元派奖活动正在全国如火如荼进行中。本次派奖从10月24日开始,连续开展30期,每期派奖1000万元,使用调节基金3亿元,这是双色球自打上市以来规模最大的一次派奖活动,其最大

的亮点是“2元中得1500万元,4元可中3000万元。”江苏福彩在派奖活动基础上开展豪礼相送,即中双色球三等奖以上(含)送500元刮刮乐“幸运双色球”,中四等奖(200元)送20元刮刮乐。

据统计,双色球派奖20期,最高单注头奖奖金1250万元,诞生了一个亿元巨奖,诞生在2013132期,由陕西彩民幸运揽得。中奖彩票为一张6+3小复式彩票,进行了20倍倍投,共投入120元,除20注一等奖外,这张彩票还中了40注二等奖,总奖金1.3亿元。派奖20期全国共送出249注一等奖,江苏彩民占有18注,其中镇江彩民收获最多为6注,苏州3注,常州、南通和盐城各2注,无锡、徐州和泰州各1注。

苏彩

彩市公告牌

南通福彩 资助困难人群

多年来,南通福彩始终秉承“扶老、助残、救孤、济困”发行宗旨,救助了很多需要帮助的困难人群。11月28日,如皋市福彩工作人员为家住如皋市搬经镇的小波家庭送去了关爱和温暖,代表福彩彩民表达了深深的关切之情,并祝她早日康复。

这原本也是一个中等收入的家庭,可是多年来夫妻两人一直没有一儿半女,通过试管婴儿的方式,他们终于得到了一个孩子,这也花费了他们不少的积蓄。然而,幸福的生活并没有持续多久,今年7月份,妻子经医院检查得了胃癌中晚期。前后花费了二三十万元,耗尽了家里所有的积蓄,家里的经济情况变得更为艰难,可是后续的化疗还要继续进行。南通市福彩中心了解情况后,拿出了3000元福彩临时关爱救助金。

家住如皋市江安镇的李建于2010年被确诊为鼻咽癌,他的女儿为如皋32065412站点的销售人员。从被确诊为鼻咽癌开始,三年间,李建一直间断性地接受入院治疗,花费已有十几万元。得知这种病情,28日,如皋工作人员带着2000元慰问金去看望了李建。

家住如皋市搬经镇的倪金鑫是尿毒症患者,通过如皋市搬经镇32060412站点机主的搭线,南通市福彩中心特对倪金鑫给予了2000元福彩慰问金的救助,虽然钱看起来不算太多,但这也是由广大彩民累积起来,奉献出来的,代表了他们的一份爱心和一份祝愿!希望能给这个家庭带来温暖,送去希望。

黄玲星

彩市万花筒

刮刮乐再添新成员“蝌蚪找妈妈”

近期,江苏福彩刮刮乐新票接连不断上市,首先是“甜蜜连连”、“柿柿如意”、“金蜂巢”,之后短期内“福运连连”、“欢乐马戏团”和“福气8”三款新票接连上市。新票面上市后,受到了江苏众多彩民的欢迎,大奖也是一个接着一个,“金蜂巢”一上市,无锡和徐州的2位幸运彩民就中得了15万元的头奖。

这不,江苏福彩刮刮乐再添新成员——“7喜”和“蝌蚪找妈妈”。“7喜”面值5元,最高奖金高达10万元,“7喜”彩票上共有12个金蛋,一共四次机会,刮开覆盖膜,如果在任一局游戏中,两个数字相加等于7,即可获得该局游戏右方所对应的奖金,共有四局游戏,中

奖金兼中兼得。

刮刮乐“蝌蚪找妈妈”取材于经典儿童故事“小蝌蚪找妈妈”,其票面背景是一个池塘,一群“小蝌蚪”游啊游,游向了盘坐在荷叶上的“蝌蚪妈妈”——大青蛙。该款彩票面值5元,9个奖级,8次中奖机会,头奖10万元。具体的玩法是:刮开覆盖膜,如果刮出青蛙图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。中奖奖金兼中兼得。

“福运连连”的票面设计以中国著名民间木版年画《五子夺莲》为背景,五个活泼可爱、体态丰满的娃娃正在争夺莲子,是杨柳青木版年画的代表作,寓意子孙连连不断。“福运连连”票面价值5元,最

高奖金10万元,共有10次中奖机会;“欢乐马戏团”则让人回想起快乐童年的幸福时光。该票种票面价值10元,最高奖金25万元,共有两个玩法区,14次中奖机会。票面设计上,无论是憨态可掬的大象,还是骑着独轮车的小丑、打着小花伞的猴子,都充满了喜庆。

“福气8”,荟萃25颗幸运金星,初观整张票面,就像旭日海上东升,硕大的幸运数字“8”脚踏两枚中奖号码覆盖的“福”字腾驾雾而来;25颗幸运金星整齐排列,熠熠有光,静待彩民朋友们一一启福。“福气8”面值20元,头奖100万元,奖级14级,中奖面宽,共有25次中奖机会。

苏彩



中奖票样